
 

 

 

 

 

EUROCUP 2026 v Praze 
Mistrovství Evropy v carromu 

16.-20. července 2026 
 

 

 

28. ročník evropského mistrovství ve hře carrom pořádá 
Česká carromová asociace z.s. 

 

  



O hře carrom 

Carrom je desková hra či sportovní disciplína, která je pro lepší srozumitelnost veřejnosti 

prezentována jako „indický kulečník“. Jejím původem je Indie, kde je herní deska součástí každé 

rodiny. Carrom je hra pro dva či čtyři hráče. Podobá se kulečníku, hraje se na dřevěné desce, 

namísto koulí se používají dřevěné kameny, které se hráči snaží pomocí tzv. strikeru cvrnkáním 

dostat do kapes v rozích.  

Ukázka hry zde. 

 

 

Hraje se však nejen v Indii a celém regionu Asie, ale i všude tam, kde žije větší indická komunita. 

V posledních více než šedesáti letech se její obliba rozšířila po celém světě. Probíhá řada 

regionálních, národních a mezinárodních turnajů. 

Hra nemá specificky určenou cílovou skupinu. Je vhodná pro osoby všech věkových kategorií a 

sociálních skupin. Carrom může být vhodnou volnočasovou aktivitou mládeže, stejně jako 

součástí aktivizace a rehabilitace seniorů. Prostřednictvím hry je možné spojovat skupiny napříč 

generacemi. 

  

https://www.youtube.com/watch?v=y2_6B-H_X0s


Carrom v ČR 

Začátky organizovaného hraní carromu v České republice se datují na přelomu let 2005/2006 v 

Praze a v Pardubicích. V roce 2010 pak vznikla Česká carromová asociace, mezi jejíž obecné cíle 

patří sdružování hráčů carromu v České republice, organizování turnajů v rámci Mistrovství ČR 

(zejména Carrom Open Cup – jeden z nejprestižnějších turnajů v Evropě) a propagování carromu 

jako volnočasové aktivity pro širokou veřejnost. V současnosti je hlavním cílem České carromové 

asociace uspořádat v Praze Mistrovství Evropy 2026. 

 

  



Mistrovství Evropy 2026 v Praze 

V roce 2026 proběhne 28. Mistrovství Evropy ve hře carrom. V minulých letech ME hostila města 

jako např. Londýn, Varšava, Paříž, Řím, Berlín. Na území ČR bude ME pořádáno podruhé v historii, 

v roce 2016 jej úspěšně hostila Praha, která byla zvolena hostitelským městem i pro rok 2026. 

 

O projektu: 

Předpokládáme účast přibližně 120 hráčů a hráček, spolu s jejich doprovodem, a to minimálně z 

jedenácti zemí Evropy (Bulharsko, Česká republika, Dánsko, Francie, Itálie, Německo, Polsko, 

Slovinsko, Španělsko, Švýcarsko, Velká Británie), čímž projekt přispěje k rozvoji mezinárodní 

spolupráce a propagaci Prahy jako hostitelské lokality s kvalitním zázemím pro sportovní a 

kulturní akce. Turnaj proběhne ve čtyřech kategoriích (jednotlivci, čtyřhra, národní týmy, mládež 

U19).  

Hlavním cílem projektu je zajistit důstojnou organizaci mezinárodní sportovní události 

evropského významu a současně popularizovat carrom mezi širokou veřejností – jako atraktivní a 

přístupnou hru s kořeny v indické kultuře, která podporuje soustředění, přesnost a smysl pro fair 

play. 

Součástí je také doprovodný program, kde budou také ukázky hry pro veřejnost, výstava fotografií 

reprezentující průřez dosavadních aktivit, zajištění videopřenosu finálových zápasů a závěrečná 

slavnostní ceremonie s následnou hudební produkcí. 

Realizace Mistrovství Evropy v carromu 2026 přispěje k propagaci ČR v mezinárodním kontextu, 

posílení kulturní a komunitní identity, rozvoji volnočasových aktivit s důrazem na mezigenerační a 

mezikulturní setkávání, a v neposlední řadě k ekonomickému přínosu pro místní podniky 

(ubytování, gastronomie, výroba, obchod apod.). 

Projekt je připravován ve spolupráci s městskou částí Praha 4. 

Personální obsazení projektu Mistrovství Evropy v indickém kulečníku bude zajištěno především 

členy a dobrovolníky z řad spolku Česká carromová asociace, z.s. 

 

  



Rozpočet projektu: 

Celkové náklady na realizaci 28. ročníku Mistrovství Evropy v carromu jsou odhadovány na 

1 250 000 Kč. Většinu nákladů, přibližně 900 000 Kč, zajišťují účastnické poplatky hráčů a 

asociací, které pokrývají zejména ubytování, stravování a část organizačních výdajů. 

Zbývající část rozpočtu tvoří náklady přímo spojené s organizačním a produkčním zajištěním akce 

– zejména: 

● pronájem hrací haly, 

● zajištění hracích stolů a souvisejícího vybavení, 

● technické a produkční zajištění doprovodného programu, 

● výtvarná a propagační složka akce (upomínková trička a předměty, ceny a trofeje pro vítěze, 

výstava fotografií, ozvučení a hudební vystoupení při slavnostním ceremoniálu). 

Tyto náklady jsou částečně kryty z vlastních zdrojů spolku a ze zůstatku po zaplacení základních 

výdajů z účastnických poplatků. Na základě zkušeností z pořádání Mistrovství Evropy v roce 2016 

předpokládáme, že budeme schopni zajistit přibližně 92 % celkových nákladů projektu z vlastních 

zdrojů. 

Zbývající část rozpočtu ve výši 100 000 Kč (tj. přibližně 8 %) představují různé formy grantů, dotací 

a sponzorských darů. Tato podpora by byla využita především na kulturní a reprezentativní složku 

projektu, která významně přispívá k celkovému dojmu z akce a k její společenské hodnotě — 

zejména na nákup upomínkových předmětů, ocenění pro vítěze a zajištění doprovodného 

programu. 

Možnosti prezentace pro partnery: 

- webové stránky 

- propagační materiály akce 

- balíčky pro účastníky 

- bannery v místě konání 

- další možnosti po domluvě 

 

Kontakt:  

Česká carromová asociace, z. s., Mělnická 4, Praha 5, 150 00, IČ: 22874551 

Tomáš Chmelař – prezident ČCA 

Jan Těšitel – tajemník ČCA 

Michal Fučík – tajemník ČCA 

e-mail: cca@carrom.cz  

web: www.carrom.cz  

mailto:cca@carrom.cz
http://www.carrom.cz/

